
Αλλάζει ο καιρός! Ο χειμώνας ετοιμάζεται να εισβάλει την επόμενη εβδομάδα

Ο χειμώνας ετοιμάζεται να εισβάλει την επόμενη εβδομά-δα στη χώρα σύμφωνα
με τα πρώτα στοιχεία για τον και-ρό, όπως ανέφερε ο Σάκης Αρναούτογλου στην
ΕΡΤ. ...

      

Όλα δείχνουν ότι μετά από μια σύντομη ανάπαυλα καλοκαιρίας, ο καιρός θα
φορέσει για τα καλά τα φθινοπωρινά του και δεν αποκλείεται από τα μέσα της
επόμενης εβδομάδας και μετά να μυρίσει και χειμώνας.
Η σταδιακή αλλαγή του καιρού αναμένεται από την Δευτέρα με βροχές από τα
δυτικά. Οι βροχές δεν αποκλείεται να εμφανιστούν και στην υπόλοιπη χώρα από
τα μέσα της εβδομάδας.
Όπως ανέφερε ο Σάκης Αρναούτογλου ο καιρός αλλάζει σημαντικά στη βόρεια
Ευρώπη με σημαντικότατη πτώση της θερμοκρασίας. Ψυχρή μάζα αναμένεται να
κατέβει προς τη χώρα μας και η θερμοκρασία θα πέσει και θα σημειωθούν βροχές.
Υπάρχουν ενδείξεις για συσσώρευση κρύου και χειμωνιάτικες αέριες μάζες που
δεν αποκλείεται να έρθουν στη χώρα μας, σύμφωνα με τον Σάκη Αρναούτογλου.
Για σήμερα πάντως ο καιρός θα είναι ανοιξιάτικος. Ηι θερμοκρασία θα κυμανθεί
στα βόρεια ηπειρωτικά από 8 έως 25 βαθμούς, με εξαίρεση τη Δυτική Μακεδονία,
όπου θα είναι 2 έως 4 βαθμούς χαμηλότερη, στην Ήπειρο από 10 έως 27, στην
Κεντρική Ελλάδα από 8 έως 25 βαθμούς, στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 12 έως 25,
στα νησιά του Ιονίου από 15 έως 25 βαθμούς και στα νησιωτικά τμήματα του
Αιγαίου από 15 έως 24 βαθμούς, ενώ στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, στην Κρήτη
και στα Δωδεκάνησα οι μέγιστες θα φτάσουν στους 25 με 27 βαθμούς Κελσίου.
Οι άνεμοι στο Βόρειο Αιγαίο θα πνέουν από βορειοανατολικές διευθύνσεις σχεδόν
μέτριοι έως μέτριοι 4 με 5 μποφόρ και πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες ισχυροί 6
μποφόρ. Στο Νότιο Αιγαίο οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοδυτικοί ασθενείς έως
μέτριοι 3 με 5 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν γενικά από ανατολικές
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διευθύνσεις ασθενείς μέχρι μέτριοι 3 με 5 μποφόρ και τις θερμές ώρες της ημέρας
από δυτικές διευθύνσεις με ίδιες εντάσεις.
Στην Αττική αναμένονται λίγες νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι
βορειοανατολικοί ασθενείς μέχρι σχεδόν μέτριοι και πρόσκαιρα κυρίως στα
ανατολικά μέτριοι 5 μποφόρ.
Στη Θεσσαλονίκη αναμένονται καλές καιρικές συνθήκες. Οι άνεμοι θα πνέουν από
μεταβαλλόμενες διευθύνσεις ασθενείς.
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